Тест по теме «Четность и нечетность функций»

Вариант I

1. Что можно сказать о функции у = f(x)?
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а) четная; 

б) нечетная;

в) ни четная, ни нечетная; 

г) все три высказывания неверны. 

2. Какое из высказываний о функции [image: image2.jpg]f®)
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 верно? 

А. f(х) – четная; 

     В. f(х) – нечетная. 

С. Ни четная, ни нечетная.     D. Высказывания А, В, С неверны.

а) D; б) С; в) А; г) В. 

3. Дана функция f(х) = х2003 и g(х) = х2004. Расположите значения f(–1), f(1), g(–6), g(3) в порядке убывания. 

а) g(3), f(1), g(–6), f(–1);

б) f(–1), f(1), f(–6), g(3);

в) g(–6), f(1), g(3), f(–1);

г) g(–6), g(3), f(1), f(–1).

Тест по теме «Четность и нечетность функций»
Вариант II

1. Что можно сказать о функции у = f(x)?
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а) четная; 

б) нечетная;

в) ни четная, ни нечетная; 

г) все три высказывания неверны. 

2. Какое из высказываний о функции [image: image4.jpg]


 верно? 

А. f(х) – нечетная; 

     В. f(х) – четная. 

С. Ни четная, ни нечетная.     D. Высказывания А, В, С неверны.

а) D; б) С; в) А; г) В. 

3. Дана функция f(х) = х2002 и g(х) = х2003. Расположите значения f(–5), f(2), g(1), g(–1) в порядке возрастания. 

а) g(1), f(2), f(–5), g(–1);

б) f(–5), f(2), g(1), g(–1);

в) g(–1), g(1), f(2), f(–5);

г) f(2), f(–5), g(–1), g(1).

